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m 1. a. D'apres la deuxieme loi de Newton, a(t) = g d'ou, aprés une premiere intégra-
tion :

v,(t)=~-g - t+vgcarv,(0)=v,.

Par une seconde intégration, z(t) = _79 t2 Vo t+hcar,at=0,20)=h.

b. Le mouvement est rectiligne car il a lieu selon l'axe (Oz). v,(t) est une fonction affine
décroissante du temps, donc le mouvement est ralenti lors de l'ascension.

2. a. Ausommet de la trajectoire, la vitesse verticale est nulle.

%
Vv,(t))=—-g-t,+vy=0,dout, = 9,

g9

b.hmax:z(ta):?-t§+vo-ta+h

I

9,81

~9,81 ,
hmax == — X 0,7 +7,0x0,71+15=40m

Ort, = =0,71s,d'ou:



